
第 28 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 3 年 2 月 19 日（金）14 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川、横山（丸花管理者）、神内（丸心管 

理者）、三石（ふわり管理者）、西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川 

 

《 議 題 》 

①利用者様現況報告 （別紙参照） 

 グループホーム丸心 

・ 2月に長期入院のため退居予定の利用者様が2名いらっしゃいます。空き予定

のお部屋には待機の方 2 名が入居を予定されております。 

・ 1 月、2 月の間に発熱の症状があり、PCR 検査を受けていただいた利用者様

がおりましたが、検査の結果はいずれも陰性でした。陰性結果がでてからも症

状が落着かれるまでの間は、個室内でお過ごし頂き、職員は感染対策の上、介

助にあたらせて頂いた。 

 

小規模多機能丸心ふわり 

  ・入院されていた利用者様の T 様が退院され、これまではご家族と外来を受 

診されていたが、今後は協力医療機関の往診に切り替えることとなりまし 

た。入院前は歩行等も自立だった方ですが、入院中に体力、筋力も落ちて 

しまい車椅子での帰所となりましたが、ご本人にはご自分で動く気力を持 

っておられ、事故等ないようしっかりと見守りをしていくよう職員間で徹 

底したいと思います。 

・12 月にヒヤリハット報告が無かったのですが、その分事故発生につなが 

ってしまったように思います。軽い転倒、腕を擦りむいた等で済み、大き 

な事故にはなりませんでしたが、今一度、利用者様の身の回りの安全等を 

再確認し、事故を未然に防ぐよう努めます。 

 

②活動報告および今後の予定 

 ・例年お元気な利用者様数名と近くの江南神社に初詣に出かけますが、今年 

  は職員が代表で詣でて、其々ユニット内で利用者様に楽しんでいただける 

よう工夫して、おみくじを引いてもらう等、お正月らしい雰囲気を味わって 

頂きました。来年はまた、皆で出かけられることを願います。 

 

③その他  

  【コロナウィルスの感染予防等について】 

・毎月 1 回、または必要に応じ各管理者、看護師中心に感染症対策委員会を 



 行っております。職員が発症、濃厚接触者となった際の勤務停止日数、勤 

 務再開時の PCR 検査等について確認を行いました。また、厚労省より札幌 

市を通じ、入居者様および直接対応する職員へのコロナワクチン接種に関 

して、人数等把握のためのアンケートが届き回答をしています。4 月以降 

に接種が始まるということですが詳しくはまだ届いておりませんが、利用 

者様はご家族の同意の上、職員は全職員が接種を予定しております。 

 

 【各事業所アンケート結果】 

・各事業所の令和 2 年度、利用者様ご家族様アンケートの回答を集計させて 

頂きましたので同封させて頂きます。 

いただきました回答、貴重なご意見は今後の運営の参考とさせていただき 

ます。 

また、前回、第 27 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年 12 月）を 

ご覧頂き、運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただ 

きます。ご協力誠にありがとうございます。 

  

 

 

※議事録とアンケートを送付させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。大変

恐縮ではございますが、ご協力をよろしくお願い致します。 


